
 

 

 

 

  

M1 Basiswissen 10 / f 

runden 1 0,397(h) ≈                   387,59(E) ≈  

 2 0,25 • 1000 =                    80 : 100 =  

Klapustri 3 8 + 2 • 4,6 =                2,4 : 1,2 + 3 =    

+ 4 
Schreibe richtig untereinander und addiere!  67,289 + 992,1 

  
 

Maße 5 0,65 m =              dm         1,9 km =                        m  

Quadrat 6 u = 24 cm  Wie groß ist der Flächeninhalt?       A =  

Textaufgabe 7 
Ludwig hat 35,65 € in seinem Sparschwein. Das sind 4,20 € mehr, als 

sein Freund Peter hat. Wie viel Geld hat Peter? 
 

Stellenwert 8 5 T 3 E =                         6 H 8 z 2 t =  

Rechteck 
9 

 

Wie lange muss ein Rechteck sein, wenn A=56 cm² und b = 7 cm 

beträgt? 
 

räumliches 

Vorstellungs- 

vermögen 
10 

 

 

Wie viele Würfel fehlen zum ganzen Körper?  


